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COMUNICADO DE PRENSA ESTÁNDAR PARA SOCIOS DE EVENTOS 2019
Hora de recordar a los seres queridos y acabar con las sobredosis
Las comunidades locales de [LUGAR] y de todo el mundo se van a unir el día [FECHA] para recordar a aquellos que han fallecido o sufrido lesiones permanentes debido a una sobredosis de droga.
Conmemorado cada año el 31 de agosto, el Día Internacional de la Sensibilización sobre la Sobredosis (IOAD, por sus siglas en inglés) busca mejorar el entendimiento de las sobredosis, reducir el estigma de las muertes relacionadas con las drogas, y crear cambios que reduzcan los daños asociados con el consumo de drogas.
 [Detalles de lo que se ha planeado en su comunidad – el cómo, qué, cuándo y dónde del evento]
Al celebrar un evento este año, la gente de [LUGAR] se une a un movimiento global a favor del entendimiento, la compasión y el cambio.
En 2018, hubo 747 eventos IOAD de todo tipo, celebrados en 38 países.
Las personas y las comunidades se unieron para crear conciencia sobre una de las crisis de salud pública más urgentes del mundo, una que, por desgracia, no hace sino empeorar.
De acuerdo con el Informe Mundial Anual sobre Drogas más reciente de la Oficina de las Naciones Unidas contra la Droga y el Delito, 585.000 personas de todo el mundo fallecieron como consecuencia del consumo de drogas en 2017.
Se puede encontrar una lista completa de los eventos IOAD 2019 planeados actualmente por todo el mundo en: https://www.overdoseday.com/activities-2019/ 
El Día Internacional de la Sensibilización sobre la Sobredosis está convocado por el Instituto Penington, una organización australiana sin ánimo de lucro.
Citas atribuibles al organizador o portavoz del evento (ejemplo a continuación):
“Estamos montando este evento para honrar a nuestros seres queridos que han fallecido o sufrido lesiones a causa de una sobredosis,” ha declarado [NOMBRE].
“Al juntarnos para recordarlos, nos mantenemos unidos para decir que se debe hacer más para acabar con las sobredosis en nuestra comunidad.”
“Las sobredosis pueden afectar a cualquiera y uno de los mensajes de este día es que las personas que toman sobredosis son nuestros hijos, hijas, madres, padres, hermanos y hermanas, son muy queridos y se les echa de menos.”
“Ninguna familia debería tener que pasar por el dolor de perder a un ser querido por culpa de una sobredosis.”
“Animamos a los miembros de la comunidad con experiencia vivida a venir a nuestro evento para mostrar su solidaridad con los hombres y mujeres que se han visto personalmente afectados por una sobredosis.”
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